

МОНИТОРИНГ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

за период
с 04.07.2023 по 10.07.2023



НОВОСТИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Владельцы офшоров смогут перевести активы в Россию без уплаты НДФЛ до конца года

ТПП предложила создать документ, регулирующий перечень товаров для параллельного импорта

Кабмин поддержал изменение механизма налогового вычета для бизнеса

Правительство намерено в июле внести в Госдуму поправки об изменении нефтяных налогов

Президент РФ дал ряд поручений, касающихся законодательства о закупках, по итогам встречи с «Деловой Россией»

Правительство уточнило порядок раскрытия информации компаниями-эмитентами

Изменилась методика расчета экспортных пошлин на нефтепродукты

Минпромторг скорректировал правила субсидирования кредитов производителям

СФ одобрил закон о налогообложении участников инвестиционных товариществ

IT-компаниям могут предложить бессрочное обнуление налога на прибыль

Утвержден проект межправительственного соглашения о взаимном признании банковских гарантий государствами – членами ЕАЭС при осуществлении госзакупок

Минсельхоз с 2024 года откажется от стимулирующей субсидии аграриям

Сроки, когда не начисляются пени за ошибки в уведомлениях, продлены до конца года

НОВОСТИ КОМПАНИИ

КЕЙСЫ

ПУБЛИКАЦИИ ЭКСПЕРТОВ

Владельцы офшоров смогут перевести активы в Россию без уплаты НДФЛ до конца года

Такая возможность есть у всех физлиц, которые являются российскими резидентами независимо от гражданства

Правительство хочет продлить до конца 2023 года освобождение от налога на доходы физических лиц (НДФЛ) для бизнесменов, которые не успели перевести свои активы из-за рубежа в личную собственность в 2022 году. Это следует из поправок ко второму чтению законопроекта о внесении изменений в налоговый кодекс, с которыми ознакомился Forbes.

Налоговые льготы для владельцев офшоров, которые хотят редомицилировать свои активы, стали одной из первых мер финансовой поддержки населения после начала специальной военной операции России на территории Украины и последовавших санкций со стороны западных стран. К активам, перевод которых можно освободить от НДФЛ, относятся ценные бумаги, доли в уставном капитале российских компаний, права требования, опционы, залоги, паи инвестфондов российских управляющих компаний (УК) и т.д. Такая возможность есть у всех физлиц, которые являются российскими резидентами независимо от гражданства, ограничений по «чистоте» юрисдикций, из которых бизнесмены хотят вывести свои активы, тоже нет — льготой могут воспользоваться даже владельцы контролируемых иностранных компаний (КИК) в офшорах и налоговых гаванях.

Сейчас кабмин планирует продлить освобождение от уплаты НДС до конца 2023 года. По словам опрошенных Forbes экспертов и участников рынка, увеличение срока действия льготы актуально, поскольку в 2022 году «не все желающие успели перевести активы в прямое владение» из-за ограничений, возникших в зарубежной инфраструктуре, — в частности, иностранных банков, клиринговых систем и провайдеров услуг.

Вот еще несколько изменений, которые включают поправки:

- В 2015-2019 годах бизнесмены, которые возвращали активы в Россию, должны были ликвидировать свои компании за границей. В 2023 году, как и в 2022 году, эта мера будет исключена из-за сложностей, вызванных санкциями;
- В 2022 году граждане могли перевести активы любыми способами: с помощью купли-продажи, в том числе с большой скидкой, обмена или дарения. В 2023 году такой возможности не будет — как предполагают эксперты, владельцам офшоров нужно будет детальнее прописать, как они планируют переоформлять свои зарубежные активы;
- В 2022 году бизнесмены должны были подать в налоговую инспекцию заявление и документы, подтверждающие стоимость активов по учету иностранной компании, чтобы получить льготу. В 2023 году, судя по тексту законопроекта, такого заявления не потребуются.

07 июля 2023

ТПП предложила создать документ, регулирующий перечень товаров для параллельного импорта

Торгово-промышленная палата (ТПП) РФ предложила разработать нормы, регулирующие функционирование и изменение перечня товаров, в отношении которых разрешен параллельный импорт. Об этом сообщил ТАСС председатель совета ТПП РФ по интеллектуальной собственности Дмитрий Фадеев.

«На практике встречаются случаи, когда компании закупают товары, разрешенные к ввозу по параллельному импорту, но на момент их таможенного оформления выясняется, что товары уже исключены из перечня. Для бизнеса это означает существенные расходы. Поэтому крайне важно разработать документ, регламентирующий порядок и принципы работы перечня», - сказал он.

Фадеев указал также на то, что до сих пор не урегулированы некоторые процедурные вопросы. "Так, не ясно, каковы правовые последствия исключения товара из перечня в случае, если указанный товар был введен в гражданский оборот лицом, не являющимся правообладателем -«параллельным импортером», - сказал он, добавив, что эти актуальные для бизнеса вопросы следует дополнительно разъяснить.

Возможность заполнения и направления в регистрирующий орган заявления об исключении из ЕГРЮЛ реализована в сервисе «Государственная онлайн-регистрация бизнеса».

06 июля 2023

Кабмин поддержал изменение механизма налогового вычета для бизнеса

Законопроект, разработанный по поручению Владимира Путина, устанавливает единые критерии применения инвестиционного налогового вычета на региональном уровне и привязку к реализации проектов, в том числе направленных на достижение Россией технологического суверенитета.

Согласно законопроекту, компании, реализующие инвестиционные проекты, смогут получить от региона инвестиционный налоговый вычет, если инвестпроект входит в реестр проектов технологического суверенитета и структурной адаптации экономики или соответствует критериям, которые установит Правительство.

Обязательное условие — заключение инвестиционного соглашения между инвестором и региональными властями. В состав проектного вычета можно будет гарантированно включить до 25 процентов капитальных затрат. Ставка налога на прибыль в региональный бюджет составит не более 10 процентов. Срок применения вычета — пять лет.

06 июля 2023

Правительство намерено в июле внести в Госдуму поправки об изменении нефтяных налогов

Правительство РФ в июле намерено внести в Госдуму законопроект о корректировке налогообложения нефтяной отрасли, проект находится в финальной стадии согласования, сообщила газета "Коммерсант" со ссылкой на документ, подготовленный Минфином.

По данным «Ъ», правительство намерено внести поправки о корректировке параметров налогообложения нефтяной отрасли ко второму чтению в проект об основных направлениях налоговой политики (ОННП), который был принят в первом чтении 20 июня. Проект находится в финальной стадии согласования... Минфину важно, чтобы закон был подписан президентом в июле, иначе его положения не смогут заработать с сентября... Вероятнее всего, комиссия по законопроектной деятельности правительства 10 июля согласует поправки в проект об ОННП, а затем они будут в оперативном порядке приняты Госдумой.

Согласно законопроекту, нефтекомпании будут получать сокращенные вдвое демпферные выплаты по бензину и дизельному топливу с сентября и до конца 2026 года. Исходно мера была рассчитана лишь на год. Проект также предполагает индексацию индикативных цен на бензин и дизтопливо в формуле демпфера на 3% в 2026 году и увеличение акцизов на бензин и дизтопливо на 4% ежегодно вплоть до 2026 года. При этом предусмотрено продление до конца 2026 года повышенного НДС на нефть.

Кроме того, со следующего года на 2027 год перенесен налоговый вычет в 20% от ставки НДС для выработанных месторождений, которые входят в периметр третьей группы налога на дополнительный доход (НДД). Такая отсрочка позволит бюджету сэкономить порядка 100 миллиардов рублей в год. Вместо обещанных льгот для выработанных месторождений предусмотрен переход месторождений сверхвязкой нефти в третью группу НДС.

Как напоминает газета, с 2021 года льготы на добычу такой нефти были отменены. Теперь в третью группу НДС смогут войти участки, на которых не менее 70% добычи приходится на нефть с вязкостью не менее 10 тысяч миллипаскаль-секунд. При этом для сверхвязкой нефти максимальный размер вычитаемых расходов при расчете НДС увеличен на 1 тысячу рублей на тонну (сейчас для остальных месторождений составляет 7,14 тысячи рублей), что позволит снизить налоговую нагрузку.

Также будет усовершенствована методика определения цен на нефть, применяемая для расчета налогов. Согласно проекту, с сентября НДС, НДД и экспортная пошлина будут рассчитываться исходя из максимального дисконта Urals к Brent в 20 долларов за баррель.

А с 2024 года будет введен новый ценовой индикатор от Санкт-Петербургской международной товарно-сырьевой биржи на основе средних экспортных цен на нефть при поставках в порты северо-запада и юга РФ: он будет измеряться в баррелях и увеличиваться на 4 доллара. Соответственно, с этого момента цена для расчета налогов будет определяться исходя из того, что больше — цена СПБМТСБ, Brent за вычетом дисконта или собственно котировка Urals.

06 июля 2023

Президент РФ дал ряд поручений, касающихся законодательства о закупках, по итогам встречи с «Деловой Россией»

26 мая Президент РФ встретился с членами Общероссийской общественной организации "Деловая Россия". По итогам встречи был утвержден Перечень поручений, в том числе касающихся законодательства о закупках.

Так, Правительству РФ поручено к 1 августа 2023 года рассмотреть вопросы о:

- непривлечении к административной ответственности юридических и должностных лиц за неисполнение контрагентом обязательств по контракту в связи с возникновением независимых от него обстоятельств в результате введения санкций и (или) мер ограничительного характера (абз. 3 подп. "а" п. 1 Перечня);
- возможности замены в ходе исполнения контракта иностранных товаров либо товаров, при производстве которых используются иностранные материалы и комплектующие изделия, либо товаров, содержащих иностранные комплектующие изделия, ввоз которых в Российскую

Федерацию запрещен или ограничен в результате введения санкций и (или) мер ограничительного характера, на аналогичные товары, соответствующие техническому заданию (по согласованию с заказчиком) (абз. 4 подп."а" п. 1 Перечня).

Правительству РФ совместно с Банком России, а также при участии "Деловой России" поручено рассмотреть вопрос о возможности заключения договора финансирования под уступку денежного требования (договора факторинга) при закупках по Закону № 223-ФЗ (абз. 3 подп."б" п. 2 Перечня). Доклад необходимо подготовить до 1 августа 2023 года.

Кроме того, органам государственной власти субъектов РФ рекомендовано принять меры, направленные на увеличение в 2023 году до 50% размера авансовых платежей по контрактам (п. 7 Перечня). Доклад необходимо подготовить до 1 августа 2023 года (Перечень поручений по итогам встречи с членами Общероссийской общественной организации "Деловая Россия" (утв. Президентом РФ 29 июня 2023 г. № Пр-1293)).

06 июля 2023

Правительство уточнило порядок раскрытия информации компаниями-эмитентами

Правительство определило перечень корпоративных сведений, которые участники фондового рынка смогут по-прежнему не раскрывать в целях защиты от возможных ограничительных мер. Постановление об этом подписано. Утвержденные нормы учитывают необходимость дальнейшего развития рынка капитала и долгового финансирования, для которого требуется раскрытие информации, и важность защиты данных, чувствительных с точки зрения введения возможных внешних ограничений.

В новый перечень включены сведения в том числе о составе органов управления и контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитентов, информация об аффилированных лицах и дочерних организациях, финансовых вложениях, операциях в иностранной валюте, сделках, включая данные о том, что такие сделки не совершались. Кроме того, в списке информация о сегментах деятельности эмитента в части сведений об оказании им услуг, о производимой продукции, закупке товаров, выполнении некоторых работ, сведения о контрагентах, их отраслевой и географической структуре.

Одновременно постановлением определён перечень оснований, при наличии которых эмитенты будут вправе ограничивать раскрытие указанных данных. Это в том числе действующие в отношении компании или организации ограничительные меры, наличие статуса уполномоченного банка, ведение деятельности на территории новых регионов России.

В марте 2022 года российские эмитенты ценных бумаг получили возможность полностью или частично не раскрывать корпоративную информацию. Эта норма была закреплена постановлением Правительства №351. 1 июля 2023 года срок действия принятого решения истёк.

05 июля 2023

Изменилась методика расчета экспортных пошлин на нефтепродукты

Уточнен порядок расчета ставок вывозных таможенных пошлин на отдельные категории товаров, выработанных из нефти. Изменения касаются применения повышающего коэффициента "n" при экспорте нефтепродуктов.

Пресечена возможность использования фиктивных договоров при экспорте топлива. Чтобы подтвердить реальную деятельность, введено условие о том, что в 2022 года нужно было фактически вывезти из России, в том числе за пределы ЕАЭС, как минимум 50 тыс. тонн нефтепродуктов.

Уточнено, что вывозить нефтепродукты из России, в том числе за пределы ЕАЭС, могут исключительно те участники ВЭД, у которых есть свидетельство о регистрации лица, совершающего операции по переработке нефтяного сырья либо операции с прямогонным бензином. При этом свидетельство должно быть получено до 1 января 2023 года, либо после этой даты, только если было аннулировано такое же свидетельство, выданное ранее. Эти изменения помешают компаниям, не являющимся нефтепереработчиками, экспортировать топливо, приобретенное на внутреннем рынке.

Изменения применяются при расчете ставок вывозных пошлин, уплачиваемых начиная с 1 июля 2023 года (Постановление Правительства РФ от 24 июня 2023 г. № 1032).

05 июля 2023

Минпромторг скорректировал правила субсидирования кредитов производителям

Минпромторг уточнил правила выдачи субсидий на покрытие льготных кредитов производителям. Проект постановления правительства об этом опубликован для общественного обсуждения.

В документе отмечается, что субсидии из бюджета выделяются ВЭБ.РФ и банкам, которые должны компенсировать кредиторам разницу между ключевой и льготной ставками.

Предполагается, что промышленные предприятия смогут получить кредиты до 100 млрд рублей при условии софинансирования ими не менее 20% стоимости инвестпроекта.

Среди приоритетных отраслей, которым будут предоставляться льготные кредиты, указаны авто-, авиа-, судостроение и машиностроение, станкоинструментальная промышленность, химический комплекс, черная и цветная металлургия.

В документе также подробно расписан перечень трат, на которые можно направить кредитные средства. В их числе - строительство, модернизация инфраструктуры, закупка оборудования, пусконаладочные работы, уплата таможенных и лицензионных платежей, выполнение опытно-конструкторских работ и сертификация продукции.

Отмечается, что в течение 18 месяцев заемщик должен выполнить заявленные результаты по инвестпроекту, иначе субсидию придется вернуть в бюджет.

05 июля 2023

СФ одобрил закон о налогообложении участников инвестиционных товариществ

Сенаторы одобрили закон, направленный на совершенствование налогообложения прибыли участников инвестиционных товариществ (ИТ) в целях повышения их востребованности для вложений в развитие технологического предпринимательства.

Закон передает ФНС России полномочия Минфина по утверждению формы расчета финансового результата инвестиционного товарищества, а также уточняет порядок определения прибыли или убытка ИТ и дальнейшего их распределения между его участниками. Прибыль или убыток такого товарищества будут определяться отдельно по операциям с ценными бумагами и производными финансовыми инструментами, не обращающимися на организованном рынке, и по прочим операциям.

Одновременно конкретизируется порядок налогообложения при выходе участника из инвестиционного товарищества либо прекращении договора ИТ. При этом учитывается, что в таких случаях участник товарищества получает имущество, часть которого уже была учтена для целей налогообложения при распределении прибыли по итогам отчетных налоговых периодов. При этом главой 26.2 «Упрощенная система налогообложения» НК не предусмотрено применение одним налогоплательщиком нескольких налоговых ставок в отношении одного налогового периода.

В подобных случаях доходы участника инвестиционного товарищества будут уменьшаться на ранее учтенную прибыль, а также на величину вклада, оплаченную участником ИТ к моменту выхода из него или прекращения договора, и его расходы на приобретение прав и обязанностей по договору. При этом доходы будут увеличиваться на величину ранее учтенных при определении налоговых баз убытков от участия в ИТ.

Прибыль или убыток участника ИТ от участия в нем, относящиеся к ранее осуществленным фактическим выплатам, не будут учитываться при определении прибыли или убытка налогоплательщика при выходе из товарищества либо прекращении договора. Кроме того, с 2024 года доля каждого участника в прибыли инвестиционного товарищества будет определяться как отношение суммы его вклада к общей сумме вкладов всех участников договора ИТ.

Документ должен вступить в силу со дня его официального опубликования, за исключением отдельных положений, для которых установлен иной срок. Причем большинство его норм будет распространяться на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года, а те, что касаются выхода из ИТ, – на возникшие с 1 января 2022 года, то есть иметь обратную силу.

05 июля 2023

IT-компаниям могут предложить бессрочное обнуление налога на прибыль

Минцифры предложило сделать бессрочной нулевую ставку по налогу на прибыль для IT-компаний. Письмо с такой инициативой за подписью замминистра Александра Шойтова было направлено полномочному представителю правительства РФ в Госдуме Александру Синенко («Ведомости» видели документ). В пресс-службе Минцифры на момент сдачи материала не ответили на запрос «Ведомостей». Но близкий к министерству источник подтвердил, что письмо с таким содержанием действительно было направлено.

Как отмечает Минцифры в письме, законодательство предусматривает нулевую ставку по налогу на прибыль для IT-компаний до 31 декабря 2024 г. «Принимая во внимание возможные сроки принятия законопроекта, фактический срок применения предлагаемых льгот будет ограничен календарным годом. В этой связи предлагаем предусмотреть в рамках законопроекта норму, устанавливающую бессрочный характер действия льготной ставки налога на прибыль», – отмечается в документе. Закон, обнуливший налог на прибыль до 2024 г. для IT-компаний, был принят весной 2022 г. Он был одной из мер поддержки для IT-сектора после введения санкций США и ЕС. До этого для отрасли налог был понижен с 20 до 3%, эта норма действовала бессрочно.

04 июля 2023

Утвержден проект межправительственного соглашения о взаимном признании банковских гарантий государствами – членами ЕАЭС при осуществлении госзакупок

Правительство РФ одобрило проект соглашения между государствами – членами ЕАЭС о взаимном признании банковских гарантий при осуществлении государственных (муниципальных) закупок. Предполагается, что соответствующее соглашение будет распространяться на банковские (независимые) гарантии, выдаваемые гарантами, зарегистрированными на территории соответствующего государства принципала, для обеспечения обязательств, предусмотренных законодательством государства бенефициара в сфере государственных (муниципальных) закупок (Распоряжение Правительства РФ от 24 июня 2023 г. № 1652-р).

Действие соглашения не будет распространяться на закупки:

- сведения о которых составляют государственную тайну (государственные секреты);
- осуществляемые национальными (центральными) банками договаривающихся государств.

Банк - гарант должен соответствовать следующим требованиям:

- отсутствие примененных к нему мер по предупреждению банкротства и финансовому оздоровлению в течение шести последних месяцев;
- наличие кредитного рейтинга, требование к уровню которого предусмотрено законодательством соответствующего государств в сфере госзакупок, либо соответствие критериям, утвержденным Советом Евразийской экономической комиссии.

Гарант в целях выдачи банковских гарантий должен быть включен в перечень гарантов государства заказчика, если в соответствующем государстве предусмотрено формирование указанного перечня.

Требование по банковской гарантии направляется гаранту и рассматривается последним в соответствии с законодательством государства бенефициара.

04 июля 2023

Минсельхоз с 2024 года откажется от стимулирующей субсидии аграриям

Российский Минсельхоз с 2024 года планирует объединить компенсирующую и стимулирующую субсидии, отказавшись от последней, пишет "Коммерсантъ" со ссылкой на заявления замминистра Елены Фастовой.

Подводя итоги завершившегося 30 июня 2022/2023 сельхозгода, она отметила, что показатели Доктрины продовольственной безопасности достигнуты, цели по некоторым направлениям даже перевыполнены, а поэтому в дальнейшем стимулировании отрасли необходимости нет.

До 2020 года в российском АПК действовала единая субсидия, напоминает издание. Затем она была разделена на компенсирующую и стимулирующую. К первой, направленной на компенсацию выпадающих доходов производителей, отнесли оказание несвязанной поддержки в растениеводстве и молочном скотоводстве, поддержку племенного животноводства и агрострахования. Фактически речь идет о компенсации агропроизводителям недостаточной рентабельности в этих отраслях. Стимулирующая же субсидия направлена на развитие регионами обозначенных Минсельхозом приоритетных отраслей.

Изначально соотношение компенсирующей и стимулирующей субсидий ради поддержания отрасли во время пандемии зафиксировалось на уровне 58% на 42%, но предполагалось, что постепенно от компенсирующих субсидий ведомство будет отказываться. Однако за последний год позиция министерства, очевидно, изменилась, пишет газета. По словам Елены Фастовой, задачи властей свелись к тому, чтобы сохранять и поддерживать производство, а не стимулировать его.

Как сообщалось, лимит на компенсирующие субсидии в 2023 году составляет 26,7 млрд рублей (32,9 млрд рублей в 2022 году), на стимулирующие – 31,8 млрд рублей (20,5 млрд рублей).

По данным Минсельхоза, объем господдержки отрасли в 2023 году составит 472,5 млрд рублей против более 0,5 трлн рублей в 2022 году.

04 июля 2023

Сроки, когда не начисляются пени за ошибки в уведомлениях, продлены до конца года

До конца 2023 года продлены сроки, когда не будут начисляться пени за ошибки в уведомлении об исчисленных налогах, если на едином налоговом счете достаточно средств для погашения обязанности по уплате налога.

Эта мера предоставит налогоплательщикам дополнительные возможности для сверки данных по своим операциям с информацией налогового органа и уплаты долга. Кроме того, при выявлении ошибки можно будет представить корректное уведомление об авансовых платежах или подать заявление на розыск платежа.

Таким образом, данная мера исключит негативные последствия из-за ошибок налогоплательщиков в переходном периоде и снизит уровень неисполненных обязанностей налогоплательщиков за счет повышения полноты данных о суммах единого налогового платежа.

Обзор документа

До конца 2023 г. продлены сроки, когда не будут начисляться пени за ошибки в уведомлении об исчисленных налогах, если на едином налоговом счете достаточно средств для погашения обязанности по уплате налога. Можно будет представить корректное уведомление об авансовых платежах или подать заявление на розыск платежа.

04 июля 2023

Все новости законодательства

29.06.2023 | 12:00 (МСК)

ДРОБЛЕНИЕ БИЗНЕСА: РИСКИ НАЛОГОВОЙ ОПТИМИЗАЦИИ И СПОСОБЫ ИХ СНИЗИТЬ

ВЯЧЕСЛАВ ВОРОБЬЕВ

Руководитель практики Налогов
и права Группы «ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ»,
эксперт с опытом работы в области
налогового права более 10 лет

ВЕБИНАР ЗАВЕРШЕН



Завершился вебинар «Дробление бизнеса: риски налоговой оптимизации и способы их снизить»

29 июня на бесплатном вебинаре для Высшей школы финансового директора, Вячеслав Воробьев, Руководитель практики Налогов и права Группы «ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ», рассказал о том, как избежать обвинений в дроблении бизнеса и дал рекомендации, основанные на актуальной практике.

Комплексная инвентаризация: эффективный контроль за состоянием запасов от Группы «ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ»

Консультанты практики Финансового консалтинга предлагают эффективное решение для сохранения материальных ценностей и обеспечения контроля за состоянием имущества.

Все новости компании

ПУБЛИКАЦИИ ЭКСПЕРТОВ



Ольга Косинова

Руководитель практики Кадрового консалтинга

Кадровый голод в металлургии попытаются решить при помощи предоставления гражданства иностранным специалистам

Опубликован новый список иностранных специалистов, которые могут претендовать на получение гражданства в упрощенном порядке, куда теперь включены металлурги. Ольга Косинова, Руководитель практики Кадрового консалтинга Группы «ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ», - в специальном материале для журнала «Про Металл» рассказала, поможет ли это решить кадровый голод в отрасли.



Армен Даниелян

Старший партнер. Директор по стратегическому развитию

Повышение тарифов за проход грузов через черноморские проливы

Турция повысила плату за проход судов через проливы Босфор и Дарданеллы на 8,3%. После прошлогоднего повышения цен (впервые с 1983 года) тарифы будут пересматриваться ежегодно в конце июня. Как это ситуация отразится на российском экспортном потенциале, в первую очередь - в сегменте металлургии? Читайте в эксклюзивном комментарии Армена Даниеляна, Старшего партнера, Директора по стратегическому развитию Группы «ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ», для журнала «ПроМеталл».

Все публикации экспертов

КЕЙСЫ



Оптимизация системы закупок и бизнес-процессов на производстве косметики

Специалисты практики Аудита заметили, что год из года в компании, занимающейся производством и продажей косметики, происходят большие списания готовой продукции и сырья на основании выявленных недостатков, пересортицы и окончания сроков годности. Помимо этого, компания несет существенные издержки на утилизацию химического сырья и косметической продукции, которые, в соответствии с законодательством, возможно утилизировать только через специализированные компании.



Снижение суммы налоговых рисков в рамках трансфертного ценообразования в 200 раз

Налоговые риски клиента по контролируемым сделкам были оценены в существенную сумму, но рекомендации по приведению ценообразования в соответствии с выбранным методом могли бы привести деятельность организации к неблагоприятным последствиям.

Все кейсы компании

НАШИ ЭКСПЕРТЫ ГОТОВЫ ОКАЗАТЬ ОПЕРАТИВНУЮ ПОДДЕРЖКУ



Дарья Перковская
Партнер по аудиту и консалтингу



Юлия Белогорцева
Партнер практики Инвестиционного
консалтинга и оценки



Анна Крысина
Заместитель руководителя
практики Финансового консалтинга



Линара Хабирова
Руководитель отдела юридического
сопровождения



Олег Пахомов
Руководитель практики
Управленческого консалтинга



Ольга Косинова
Руководитель
практики Кадрового консалтинга

[Связаться для консультации](#)

© Группа «ДЕЛОВОЙ ПРОФИЛЬ»
г. Москва, ул. Вятская, 70
+7 (495) 740-16-01
info@delprof.ru

Все самое важное – в наших соцсетях

